

## **Protokoll från KarlEkons Styrelsemöte 2019-06-03**

**Plats:** C.A.P.S.

**Närvarande:** Anna Marble, Rebecca Lennartz, Louise Enoksson, Emma Palmborn, Hasen Hafid, Oskar Lysér, Axel Larsson och Nora Gustafsson.

**Icke närvarande:** Jack Norrena, Philip Jansson och Linnéa Johansson.

**Närvarande utan rösträtt:** Alice Lundgren, Martin Westerlund, Oliver Perttunen, Karolina Skytt, Ella Söderberg, Arvid Häller, Axel Löwenström och Alex Eidersjö.

### **§ 1 Mötets öppnande**

Ordförande, Anna Marble, förklarar mötet öppnat kl. 16:18.

### **§ 2 Val av mötesordförande**

Till mötesordförande valdes Anna Marble.

### **§ 3 Val av sekreterare**

Till sekreterare valdes Louise Enoksson.

### **§ 4 Val av justeringsperson**

Till justeringsperson valdes Emma Palmborn.

### **§ 5 Fastställande av dagordningen**

Styrelsen beslutar att godkänna dagordningen.

### **§ 6 Föregående protokoll**

Godkännande av föregående protokoll.

### **§ 7 Dagordning**

#### 1. Inval Projektgrupp Flottracet (Axel)

Ansökningsperioden till projektgrupp Flottracet har stängt och styrelsen ska välja in denna. De sökande får presentera sig och styrelsen ställer frågor. Eftersom projektledaren, Andreas Backlund, inte är närvarande tar Axel över punkten och förklarar hur Andreas har tänkt. De sökande får lämna rummet och styrelsen diskuterar.

Axel yrkar på att välja in Axel Löwenström, Emma Söderlind, Fanny Larsson, Marcus Mattsson, Alex Eidersjö till projektgruppen för Flottracet 2019.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Axels yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Axels yrkande.*

Alex Eidersjö och Axel Löwenström justerar ut 16:27.

Karolina Skytt justeras in 16:30.

## 2. Inval Projektledare Kontaktmanna konferensen (Anna)

Ansökningsperioden för projektledare till Kontaktmannakonferensen 2020 är avslutad och vi ska välja in personer på posten. De sökande får presentera sig och styrelsen ställer frågor.

Rebecca Lennartz och Emma Palmborn avsäger sig sin rösträtt.

De sökande får lämna rummet och styrelsen diskuterar.

Anna yrkar på att välja in Rebecca Lennartz och Emma Palmborn som projektledare för Kontaktmannakonferensen 2020.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Annas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Annas yrkande.*

Rebecca Lennartz och Emma Palmborn återtager sig sin rösträtt.

## 3. Inköp av profilmaterial (Anna)

Anna vill köpa in nytt profilmaterial till hösten eftersom det mesta av KarlEkons är slitet.

Anna vill köpa in två nya roll-ups, namnskyltar samt nya ramar som det går att ha Swihskyltar i vid försäljningstillfällen.

Anna yrkar på att köpa in profilmaterial för max 3500kr.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Annas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Annas yrkande.*

## 4. Kontrakt faddermiddagslokaler (Rebecca)

Rebecca har skrivit ett kontrakt som ansvariga för faddermiddagslokalen ska få skriva under.

Styrelsen diskuterar utformningen av kontraktet.

## 5. Budget Flottracet 2019 (Axel)

Projektledare för flottracet, Andreas Backlund, har gjort en budget för Flottracet 2019. Axel tar över punkten eftersom Andreas ej är närvarande. Då budgeten ej är helt färdigställd ska Andreas jobba vidare med budgeten och återkomma då priset för ljud inte är klart.

Anna yrkar på att bordlägga punkt 5, Budget Flottracet, till nästa möte.

*Styrelsen går till beslut att bifalla Annas yrkande.*

*Styrelsen beslutar att bifalla Annas yrkande.*

## § 8 Övriga punkter

Emma rådfrågar styrelsen vad de har för åsikter om hur högtalarpolicyn, vid ett eventuellt inköp av högtalare till föreningens event, ska vara utformad.

## § 9 Veckoupdatering

---

Styrelsen uppdaterar om sina poster och vad som händer i dagsläget.

### § 10 Nästa möte

Överlämningsdag 6/6, klockan 9:00 på C.A.P.S.

Fikaansvarig: KarlEkon

### § 11 Mötets avslutande

Ordförande, Anna Marble, avslutar mötet kl.17:19.

---

Anna Marble  
Ordförande

---

Louise Enoksson  
Sekreterare

---

Emma Palmborn  
Justeringsperson